

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 28.04.2022, cu ocazia **sedintei publice ordinare a consiliului local**, convocata prin Dispozitia primarului nr. 126 din 20.04.2022, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi, se trece la analiza procesului verbal anterior și dezbateră ordinii de zi.

Prezenți la ședință: 11 consilieri din 11 în funcție.

Înainte de a intra în ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, înspre aprobare, procesul verbal nr. 1710/31.03.2022 al ședinței de consiliu local ținută în data de 31.03.2022.

- *Se supune la vot.*
- *Se aproba cu un numar de 11 voturi „Pentru”.*

Se numerotează, se sigilează dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 31.03.2022.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Se trece la dezbateră proiectelor aflate pe ordinea de zi

Pct. 1 – Alegerea președintelui de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, pentru a conduce ședințele consiliului și pentru a semna hotărârile adoptate de acesta

Primar: dacă mergem tot pe criteriul de vârstă următorul ar fi dl. Chirilă Vasile Alin. Aceasta e propunerea mea, potrivit criteriului stabilit de voi, dar puteți veni cu alte propuneri.

Toată lumea este de acord cu propunerea primarului și se alege cu unanimitate de voturi dl. Chirilă Vasile Alin în funcția de președinte de ședință

Se supune la vot propunerea: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Pct. 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse școlare și a cuantumului pe fiecare categorie în parte, ce se acordă în sem.II anul școlar 2021 - 2022;

Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagy Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.

Președintele comisiei nr. 2 de specialitate, dl. Haiduc Ioan, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.



Primar: avem pentru învățământul din cadrul Școlii Gimnaziale Noșlac, pentru semestrul II din anul școlar 2021-2022 un număr de 36 burse, cuantumul rămâne același. Discutăm azi doar despre bursele care se acordă elevilor din Noșlac pe semestrul II.

Haiduc Ioan: câte burse se acordă?

Primar: 5 burse de merit – 200 lei, 4 burse de studiu – 170 lei, 25 burse sociale și 2 burse de orfan – 170 lei.

Nu se ridică amendamente și nu se pun alte întrebări.

Se supune la vot: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Pct. 3 – Proiect de hotărâre privind execuția bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Noșlac pe trimestrul I al anului 2022;

Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagyi Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.

Primar: la capitolul venituri totale la data de 31.03.2022 avem suma de 2.824.395,34 lei, la încasări stăm bine în primul trimestru pentru că avem reducerea de 10 la sută, și oamenii vin și platesc. La cheltuieli la data de 31.03.2022 avem suma de 1.254.665,12 lei. Dacă aveți întrebări..

Nu se ridică amendamente și nu se pun alte întrebări.

Se supune la vot: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

DIVERSE:

Haiduc Ioan: care este treaba cu Capela, că de două luni nu mai fac aștia nimic

Primar: au turnat centurile, acum două săptămâni, așteaptă lemnul, geamurile sunt comandate, faianța nu s-a comandat până acum

.Nuc Traian: este foarte scump un miliard.

Primar: nu a venit nimeni la banii aia, a venit ăla singur care a ofertat la banii ăia, eu vă arăt care este situația.

Nuc Traian: dezastru.

Haiduc Ioan: este foarte scump, trebuie să facem rectificare de buget.

Primar: problema mai mare de acum încolo este că având în vedere că au crescut prețurile, nu se mai încadrează în cheltuieli.



Rodean Nicolae : care este treaba cu camerele, nu se mai mișcă deloc.

Primar: ce să fie treaba cu ele pentru că nu îmi dau ăștia curent, am încheiat contractual și numai din mai ne dau curent. Degeaba luăm camere, nu am pe ce să le montez, cu Digi am vorbit, aștept să vină ăla cu camerele, să vină cu curentul, celălalt cu camerele să vină să vadă dacă se mai poate încadra în prețul care i sa oferit anul trecut.

Rodean Nicolae : acolo în spate la magazine nu se poate face un țarc pentru că este dezastru, tot drumul este plin de mizerie, când bate vântul este plin de mizerie.

Primarul: acolo nu pot să fac nimic, Serviciul este delegat, ei ar trebui să facă.

Rodean Nicolae : trebuie vorbit cu ei, fetele sunt foarte comode, merg cu o cutie mare , nu o calcă in picioare, o aruncă acolo, bagă zece cutii se umple tomberonul.

Primarul: noi să facem investiții pe partea de salubritate nu putem.

Rodean Nicolae : cu wc teroare ce este acolo, se adună la sprit și își fac treaba pe toate gardurile.

Viceprimar dar nu este wc acolo?

Rodean Nicolae: nu este, trebuie să aducă unul ecologic.

Chirilă Alin : ceva piatră nu mai poți să faci rost ?

Primar: situația este in felul următor, prețurile la pietriș sau dublat, am discutat cu ei să își facă SICAP să pot să achiziționez, nu și-au făcut încă.. La banii care îi avem noi nu o să mai pot să aduc.


Primar: dacă mai aveți dumneavoastră alte probleme de discutat, va rog.

Nu sunt alte subiecte.

Președintele de ședința declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CHIRILĂ VASILE ALIN





CONTRASEMNEAZĂ,

p. SECRETAR GENERAL,
BLEOCA ANCA ASTRELA

